15/156 sjednica Vijeća HLJK-a 


Vijeće Hrvatske ljekarničke komore na svojoj je sjednici dana 23. prosinca 2021. koristeći
ZOOM aplikaciju. raspravljalo i donijelo odluke o:


1. [bookmark: _Hlk90456956]Izvješću Predsjednice Komore o radu Komore od prošle sjednice Vijeća, 
2. Davanju mišljenja o integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju Farmacije nositelja Medicinskog fakulteta Osijek i suizvoditelja Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
3. Donošenju Plana stručnog usavršavanja magistara farmacije za 2022.,
4. Donošenju Odluke o stavljanju van snage odredbe članka 10a stavka 7. Pravilnika o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja magistara farmacije za 2022.,
5. Donošenju Odluke o uvođenju pisane provjere znanja u postupku izdavanja i obnove odobrenja za samostalni rad magistara farmacije,
6. Donošenju Dopune Cjenika usluga Hrvatske ljekarničke komore,
7. Donošenju Odluke o financiranju vođenja i kreiranju sadržaja društvenih  mreža i profila „Upitajte svog ljekarnika“,
8. Donošenje Odluke o donaciji Sportskoj udruzi Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (SUFBF),
9. Donošenje Odluke o brisanju magistara farmacije iz Registra magistara farmacije HLJK,
10. Donošenje Odluke o vremenu, mjestu i dnevnom redu Glavne skupštine,


· Predsjednica Komore Ana Soldo, mag. pharm. izvijestila je članove Vijeća Komore o radu Komore od prošle sjednice Vijeća s posebnim naglaskom na:
· Izradu Zakona o ljekarništvu 
Ministarstvo zdravstva je dostavilo poziv za prvi termin sastanka Radne grupe za izradu Zakona o ljekarništvu. Termin prvog sastanka je 22.12.2021. 
Ministarstvo zdravstva je naknadno uključilo u Radnu grupu predstavnike Hrvatske udruge poslodavaca kao predstavnike privatnih poslodavaca u zdravstvu. 
· S obzirom na to da je izdavanje COVID potvrda te nekih dodatnih funkcionalnosti
ljekarničkim aplikacijama uzrokovalo dodatne troškove za poslodavce kroz ulaganja u informatičku opremu i dogradnju aplikacija, HLJK je provela razgovore s HZZO-om o modelu naknade nastalih troškova. Hrvatska Ljekarnička Komora je poslala zahtjev za promjenu iznosa koji se ljekarnama isplaćuje pod nazivom Cezih naknada.
HZZO će se još konzultirati s predstavnicima poslodavaca u ljekarništvu te će izmjenu iznosa pokrenuti u sljedećoj godini.
· U okviru aktivnosti Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva zdravstva vezanih
za reviziju postojećih Smjernica za farmakoterapiju opijatskih ovisnika metadonom i buprenorfinom, tijekom 2021., Hrvatska ljekarnička komora je izradila Studiju o analizi terapijskih, zakonodavnih i financijskih pretpostavki i uvjeta za provedbu Pilot projekta uvođenja distribucije supstitucijske terapije metadona i buprenorfina u ljekarnama. U cilju usklađivanja postojećih Smjernica s rezultatima evaluacije provedbe supstitucijske terapije, smanjivanja mogućnosti zlouporabe terapije, povećanja ušteda u troškovima izdavanja i liječenja neželjenih kliničkih događaja, svrha Studije bila je provesti analizu opravdanosti novog načina izdavanja supstitucijske terapije kao i definiranje stručnih, zakonodavnih i financijskih pretpostavki i procedura za njegovu integraciju u hrvatski zdravstveni sustav. 

Izvješće predsjednice Komore nalazi se u privitku ovog Zapisnika.
· [bookmark: _Hlk91161731]Vijeće Hrvatske ljekarničke komore razmatralo je molbu Medicinskog fakulteta Osijek i suizvoditelja Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za davanje mišljenja odnosno suglasnosti na program integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije.
Uvidom u priloženi prijedlog studijskog programa Vijeće je utvrdilo sljedeće:
Medicinski fakultet Osijek i suizvoditelj Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, uzeli su u obzir primjedbe i prijedlog Komore da se u organizaciju nastave za studij farmacije u Osijeku u što većem broju uključe stručnjaci iz područja farmacije koji su stekli akademske titule, i koji svojim znanjem i iskustvom mogu doprinijeti stvaranju i profesionalnom razvoju novih magistara farmacije.
Vijeće Komore s 13 glasova „za“ podržava osnivanje studija farmacije te naglašava da je u navedeni studij nužno trajno uključiti  što veći broj magistara farmacije, a posebno ljekarnika iz prakse kako bi studenti od samog početka studija bili uključeni u sve izazove koje donosi obavljanje ljekarničke djelatnosti. Također je potrebno u stručno osposobljavanje budućih osječkih studenata farmacije uključiti što veći broj ljekarni na tom području neovisno o vlasništvu kako bi se što više iskoristili kapaciteti magistara farmacije, mentora.
· Na temelju članka 19. stavka 1. točke 12. Statuta Hrvatske ljekarničke komore i članka 12. stavka 4. Pravilnika o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja magistara farmacije, Vijeće Hrvatske ljekarničke komore jednoglasno je donijelo Plan stručnog usavršavanja za 2022. godinu u kojem uz Hrvatsku ljekarničku komoru sudjeluje Hrvatsko farmaceutsko društvo te Farmaceutsko-biokemijski fakultet u Zagrebu.

Plan stručnog usavršavanja za 2022. nalazi se u prilogu ovog zapisnika.

· Članovi Vijeća Hrvatske ljekarničke komore su jednoglasno donijeli odluku prema kojoj se stavlja izvan snage odredba članka 10a. stavka 7. Pravilnika o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja magistara farmacije koja propisuje: „Magistar farmacije putem on-line tečaja može sakupiti najviše 3 boda godišnje“ Navedena odredba se zbog daljnjih epidemioloških ograničenja zbog širenja zaraze COVID-19, stavlja izvan snage do 31. prosinca 2022.

· Ana Soldo uvodno je upoznala članove Vijeća s prijedlogom uvođenja pisanih ispita u postupku izdavanja, obnavljanja i oduzimanja odobrenja za samostalan rad. Takav način provođenja ispita omogućio bi objektivnije ocjenjivanje kandidata.
Članovi Vijeća Komore su jednoglasno donijeli odluku o uvođenju pisanog ispita u postupku izdavanja odnosno obnavljanja odobrenja za samostalan rad. Prije konkretnog datuma uvođenja pisanog ispita o istom bi se obavijestili svi članovi Komore putem newslettera te bi se na taj način najavio početak održavanja novog načina ispitivanja.

· U svrhu izdavanja novih certifikata za izdavanje e-računa FINA traži, da ljekarna dostavi, između ostalog, Rješenje, izvadak ili neki drugi dokument od nadležnog registarskog tijela, ne starije od šest mjeseci. 
S tim u vezi FINA ne priznaje rješenje Ministarstva zdravstva o početku obavljanja privatne prakse u ljekarni, ako je starije od 6 mjeseci, već zahtijeva važeću potvrdu iz Registra ljekarni Hrvatske ljekarničke komore, s obzirom da je navedeno javna ovlast Hrvatske ljekarničke komore.
U zadnje vrijeme pojavila se povećana potreba za izdavanjem takvih potvrda, slijedom čega se predlaže odrediti naknadu za izdavanje potvrda ljekarnama iz Registra ljekarni, a u skladu sa rješenjem Ministarstva zdravstva o početku obavljanja privatne prakse.

Članovi Vijeća Komore su s13 glasova „za“ donijeli odluku o naknadi za izdavanje takve potvrde u iznosu od 1 200,00kuna.

· Ana Soldo obavijestila je članove Vijeća o načinu rada .internetskog portala „Upitajte svog ljekarnika“ kojeg uređuje tvrtka Morgan Gray. Kako za daljnju suradnju treba produžiti ugovor, traži se od članova Vijeća Komore da sami odrede je li potrebno održavanje navedenog internetskog portala. Članovi Vijeća smatraju da je navedeni portal više usmjeren prema pacijentima što nije primarna zadaća Hrvatske ljekarničke komore te smatraju da informacije i obavijesti treba usmjeriti na člana Komore, magistra farmacije. U tom smislu članci trebaju biti profesionalniji i stručniji.
Članovi Vijeća su s 13 glasova „za“ donijeli odluku da treba prestati s radom internetski portal za pacijente „Upitajte svog ljekarnika“ . Također su većinom glasova donijeli odluku da se rad internetskog portala usmjeri na magistre farmacije te da isti uređuje Jasminka Vugec Mihok. 
Prema prijedlogu Dejana Radanovića, članovi Vijeća su većinom glasova donijeli odluku da Jasminka Vugec Mihok za članove Vijeća sastavi svoj Plan rada za 2022. godinu na navedenom portalu. O planu rada raspravit će Vijeće na sljedećoj sjednici Vijeća Hrvatske ljekarničke komore.

· Članovi Vijeća Komore jednoglasno su donijeli odluku o donaciji Sportskoj udruzi Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (SUFBF), u iznosu od 3 000,00 kuna.

Odluka o donaciji Sportskoj udruzi Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (SUFBF) nalazi se u prilogu ovog zapisnika.

· Članovi Vijeća Komore su jednoglasno donijeli Odluku o brisanju magistara farmacije iz Registra magistara farmacije Hrvatske ljekarničke komore.

Odluka o brisanju magistara farmacije iz Registra magistara farmacije Hrvatske ljekarničke komore nalazi se u privitku ovog Zapisnika.

· Glavna Skupština Hrvatske ljekarničke komore je održana dana 11. prosinca 2021. te je na navedenoj sjednici predviđena točka o izmjeni Statuta koja se odnosi na uvjete plaćanja članarine za članove Komore (članak 54. stavka 2. Statuta HLJK) Kako na navedenoj sjednici Glavne Skupštine nije bila prisutna dvotrećinska većina zastupnika te se o navedenoj točki nije odlučivalo, ovim putem se predlaže Vijeću Komore da sukladno odredbama Statuta odredi novi termin i dnevni red sjednice Vijeća kako je niže navedeno. Sjednica Glavne skupštine održala bi se elektroničkim putem sukladno odredbi članka 52. Poslovnika o radu Glavne Skupštine.
Članovi Vijeća Komore su jednoglasno donijeli odluku da se sjednica Glavne Skupštine održi on line od 27. do 30. prosinca 2021.
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